Cxema coopku KpoBatu Anbba

KomnnekroBoyHasa BeqOMOCTb

HaumeHoBaHue Kon-Bo (wrT.)

Haknewnkn Ha ornopbl 4 wr

BuHT M6x120 4 wTt

BuHT M6X55 8wt

LLanba M8 8wt

Kriroy 4mm 1wt

TS
-

YctaHoBKa onop
1. BctaBbte BUHTBHI M6x120 B onopsbl
2. PasmecTtute onopbl B Hy>Hble MecTa
Ha OCHOBaHWE KpPoBaTh
3. Ncnonbays KoY, akkypaTHO
3aKpyTUTE BUHTbI B OCHOBaHWE
KpoBatu
4. MNpuknenTte Ha onopsbl peTpoBble
Hakragkm

YcTaHOBKa 60KOBUH U CMIUHKM
1. CoBmecTuTE 0TBEPCTUSA BOKOBUHBI
C OCHOBaHWe KpoBaTMu.
2. BctaBbte BUHTBI M6X55 B
OTBEPCTUSI OCHOBAHMSI.
3. 3akpyTuTe BMHTbI KIHOYOM Ha 4MM.

YcTaHOBKa NOgBbLEMHOIro MexaHM3ma
1. OkpyTuUTe rarku ¢ NogbLEMHOro
MexaHu3ma
2. BctaBbte Ma3-nudt Kak nokasaHo Ha
pUCyHKe
3. BakpyTute ramkm obpaTtHo




	Страница 1

